



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



**Program
rozvoja vidieka SR
2014-2022**



**Mestské lesy Banská Štiavnica, spol. s r.o.,
Šobov 1401/1, 969 01 Banská Štiavnica, IČO: 31 638 775**

Spoločnosť Mestské lesy Banská Štiavnica, spol. s r.o. podpísala Zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. 085BB590012 s poskytovateľom Pôdohospodárska platobná agentúra k projektu s názvom „Lesy osobitného určenia – rozmiestnenie rekreačných aktivít v krajine“. Projekt sa realizuje s podporou finančných prostriedkov zo štrukturálnych fondov EÚ v rámci Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2022.

Základné informácie o projekte:

Program	Program rozvoja vidieka SR 2014 - 2022
Spolufinancovaný fondom	Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka (EPFRV)
Opatrenie	Investície do rozvoja lesných oblastí a zlepšenia životaschopnosti lesov
Podopatrenie	8.5 Podpora na investície do zlepšenia odolnosti a environmentálnej hodnoty lesných ekosystémov
Názov projektu	Lesy osobitného určenia - rozmiestnenie rekreačných aktivít v krajine
Kód Projektu	085BB590012
Hlavný cieľ projektu	Cieľom projektu je obnova a dobudovanie potrebnej infraštruktúry – občianskej a poznávacej v lesoch osobitného určenia v katastri Banskej Štiavnice a Štiavnických Baní.
Stručný opis projektu	Projekt rieši obnovu a doplnenie infraštruktúry v lokalitách : Červená studňa; prameň sv.Jána Nepomuckého; Šobov; Rosniarky; Horná Roveň; prostredníctvom smerovníkov, lavičiek, tabúľ, oddychových prístreškov, vyhliadok, dreveného schodiska, dreveného hľadiska a výsadby a úpravy zelene. Územie sa upraví tak, aby sa stalo lákadlom pre návštevu a rekreáciu v CHKO Štiavnické vrchy v priestore lokality svetového dedičstva UNESCO, ale s dôrazom na príslušný stupeň ochrany v danom území.
Zazmluvnená výška NFP	248 869,27 EUR
Hypertextový odkaz na webové sídlo poskytovateľa	https://www.apa.sk/ https://agriculture.ec.europa.eu/common-agricultural-policy/rural-development_sk